
 

 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 05  DE MARÇO  DE 2024 

 

HORÁRIO: 09h00. LOCAL: Sede do CMDCA, Avenida Dr. João Guilhermino, 

429 -1º Andar – Sala 11 – Edifício Saint James – Centro. Presentes os 

Conselheiros (as), Celia Maria do Nascimento, Fernando Cesar Vale, Israel Pedro 

dos Santos Neto Patry, João Paulo Mota Henrique, Renan Francisco de Oliveira, 

Rosangela Aparecida Silva, Suraia de Souza Lima Strafacci, Vanessa Fonseca 

Marques Castro. Justificaram ausência: Valeria Ponciano dos Santos Pires.  

PAUTA: Homologação do resultado da análise dos Projetos do Edital em 

andamento; processo de escolha da representatividade criança e 

adolescência com deficiência no CMDCA; definir conselheiros que 

comporão a comissão que será responsável pela adequação da Lei 

6428/03 (capítulo CMDCA/CT e Regimento Interno); atualização das 

comissões (Ética, Registro de Entidades) e institutir a comissão do 

Fundicad; palavra aberta sobre o fechamento da semiliberdade da 

Fundaão Casa-SJC e informes sobre o curso de filantropia e a alteração 

no calendário das reuniões do colegiado. 

 

O coordenador informou que consta apenas dois casos para análise dos projetos 

e visita nas instituições; o processo de escolha da representatividade da criança 

e adolescente com deficiência será feito por aclamação ou processo de eleição 

caso tenha mais que um representante; a Comissão para adequação da Lei 

6428/03 - capítulo CMDCA, C.T. e Regimento Interno, onde será revista a parte 

documental, será composta pelos conselheiros Vagner, Fernando, Vanessa, 

Suraia e Célia; a Comissão de Ética será composta pelos conselheiros, Célia, 

Fernando, Olívia e Paulo; a Comissão de Registro de Entidades será composta 

pelos conselheiros Edna, Nilmar, Rosangela e Vanessa; a Comissão Fumdicad 

será composta pelos conselheiros Elaine, Israel, Rena e Suraia; o coordenador 

também informou os conselheiros que no dia 25 de março (horário a definir), o 

Conselho Regional de Contabilidade – CRC, falará sobre a capacidade de 

captação de recursos do município via imposto de renda; em relação ao 

fechamento da semiliberdade-SJC, por unanimidade, os conselheiros optaram 

encaminhar ofício de esclarecimentos sobre a decisão de fechamento da 

unidade de SJC para a Direção da Fundação Casa; os conselheiros Edna, Israel, 

Suraia e Vagner terão participação em curso sobre filantropia que acontecerá na 

cidade de Belo Horizonte no dia.................; de acordo com o colegiado, o 

calendário das reuniões foi alterado, definiu-se que as comissões se organizarão 

para os trabalhos propostos e trarão para discussão das decisões em reunião de 



 

 

 
colegiado que ocorrerá uma vez ao mês; os conselheiros também comentaram 

sobre a realização de um evento para marcar a data de 18 de maio sobre o 

abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes, assunto este que será 

retomado em reunião extraordinária com data a definir brevemente para as 

tratativas. Findadas as discussões, se deu por encerrada a reunião do colegiado. 

 

Vagner Nery Machado – Coordenador do Colegiado do CMDCA 
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